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Verslag van de Bijzondere Ledenvergadering AV Spiridon (25 november 2016) 
 
 
Aanwezig                        : Jan vd Meer, Ron van Bedaf, Anneke vd Meer, Paul Houtepen, Anne 

Slabbers, Jacques Hameleers, Marionne Kat, Rien van Diepen, Marijn 
Frijters, Toon van Duren, Robert Jongh, Claudia van Diepen, Sandra 
Andeweg, Michel Broeders, Frank vd Burg, Gerard Wouters, Toine Wouters, 
Mariska vd Berg, Willeke Vermetten, Ad Vermetten, Iwan Oprins, Ron 
Dijkstra, Kees van Loon, Peter vd Kaa, Wim Dirven, Kees van Opstal, Fred 
Soomers, Rinie Kreeft, Yvonne Hameleers, Jan Menssen, Jolanda 
Pijnenburg, Marijk Leusink, Sjef Schijven, Paul Swart, Ad Broeders, 
Annemieke Govers, Harry Kwisthout, Diek Wensen, Alexander Leusink, Jos 
van Dijk 
 

Afwezig met bericht      :                         Bram van Hoek, Maddy Weijers, Marlou de With, Aart de With, Ally van 
Falier, Chantal Oprins, Dionne Kat, Lisette Bouman, Rob Heeren, Annie van 
Hoek, Nol van Hoek, Ineke Baijens, Jaap de Koning, Tanja Huijben, Ad 
Nooijen, Tonny Nooijen, Mirjam Bink, Sanne van Heel, Daan van Heel, 
Annette Poppelaars, Ijsbrand vd Berg, Annemieke Timmers, Hans de Craen, 
Dyanne Verpaalen, Jelte Bink, Bernadette Brouwers, Anita Nagtzaam, 
Jeanne vd Groes, Bart Manniën, Christ Maas en Diny Maas, Saskia Goddrie, 
Netty vd Gaag,  

 

 

 
AGENDA 
 
1. Opening en vaststellen agenda 

Marionne opent de vergadering  
 

2. Vaststellen notulen 
Van de bijzonder ledenvergadering d.d. 24 juni 2016 (zie website van Spiridon), 
De notulen van 24 juni zijn niet vastgesteld en  worden opnieuw aangeboden op 9 december 2016. 
 

3. Mededelingen 

 Voorgenomen aanschaf Elektronische tijdwaarneming 
Toelichting: De aanschaf is gezamenlijk met 3 andere verenigingen.  De investering is  
maximaal € 5.000 met een terugverdienperiode van pm 4 jaar. De huidige huur van € 1.000 per 
jaar, wordt met het nieuwe systeem pm  € 300 per jaar. De huur van € 300 wordt gebruikt voor 
onderhoud, updates, verzekering, etc. Door verhuur van het nieuwe systeem  aan andere 
verenigingen wordt de terugverdien periode korter. De bediening van het nieuwe systeem wordt 
door 2 vaste Atledo leden verzorgd, die tevens per deelnemende vereniging minimaal 1 lid van 
de vereniging gaan opleiden. Er wordt ook momenteel gekeken of de duplicaties van 
clubactiviteiten voorkomen kan worden. 
De meerderheid van de aanwezige leden ziet geen bezwaren in de aanschaf.  

 Nieuw clubtenue. 
Toelichting: Het huidige clubtenue is niet meer volledig leverbaar. Daarnaast zijn wij als 
vereniging  bezig met vernieuwing, waarbij met een verandering van clubtenue dit 
geaccentueerd wordt. 
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De werkgroep is aan de slag met kleurcombinaties (blijven groen – wit, alleen frisser en 
moderner) en het logo (het lopertje blijft). 
De procedure om  een nieuw clubtenue te introduceren is lang. Zodra het nieuwe clubtenue door 
de leden wordt goedgekeurd, wordt het nieuwe clubtenue voorgelegd aan de atletiekunie. 
Daarna volgt een bezwaartermijn waar andere verenigingen van gebruik kunnen maken. Zonder 
bezwaren wordt het clubtenue daarna pas definitief. Hierna geldt nog een overgangsperiode van 
6 maanden waarin ook het oude clubtenue nog gedragen mag worden. 
Er wordt een vraag gesteld over trainerskleding. Ook dit wordt meegenomen in het nieuwe 
clubtenue. 
9 december zal de werkgroep clubtenue een presentatie verzorgen. 
 

4. Wijziging en vaststellen statuten 

 Aanleiding tot wijzigen statuten is dat de opzegtermijn in de huidige statuten een maand is. In de 
ALV van maart 2016 is door de leden ingestemd met een verandering naar kwartaal. 
Vraag: Wat is het proces van het wijzigen en vaststellen van statuten. Nieuwe statuten kunnen 
door de ALV worden vastgesteld indien 2/3 van de stemgerechtigde leden aanwezig. Als dit 
quotum niet gehaald wordt is een 2e vergadering noodzakelijk waar de meerderheid van de 
aanwezige leden de staturen alsnog kunnen vaststellen.  
De concept statuten zijn voorgelegd aan en beoordeeld door de Atletiekunie, Deze heeft de 
statuten zoals aan de leden voorgelegd goedgekeurd. 
Vraag: In de statuten staan verwijzigingen naar het Huishoudelijk Reglement, echter dit is nog 
niet aan de leden voorgelegd. Hierdoor zouden de statuten niet goed beoordeeld kunnen 
worden. Het Bestuur legt uit dat bij de bespreking en vaststelling van het Huishoudelijk 
Reglement beoordeeld moet worden of de wijzigingen in de statuten goed verwoord worden.  
Jacques presenteert de leden hoe de procedure is mbt het vastleggen van de statuten en bij de 
notaris, zonder bij de notaris ten kantore te hoeven komen. 
De notaris: Hekkelman Notarissen NV wordt aangewezen het besluit middels notariële akte uit 
te voeren, zodat bestuursleden geen volmacht meer hoeven te verlenen. 
De statuten worden per artikel doorgelopen en toegelicht. 
Opmerking artikel 3: het woord gerelateerde vervangen in overige of weglaten. Let op: dit woord 
komt in meerdere artikelen terug. 
Opmerking artikel 4: lid 1 b, aansluiten op lid 3. 
Jacques neemt de gevraagde  aanpassingen op met de Atletiekunie. 
Na aanpassing komen de statuten weer op de website. 
Na een uitgebreide toelichting van de statuten aan de aanwezige leden en geen verdere vragen 
tot aanpassing of wijzigingen gaan de leden akkoord met de conceptstatuten., Op 9 december 
volgt definitieve vaststelling.  
 

5. Bestuursfuncties 

 Marionne licht toe dat er 2 bestuursfuncties vacant zijn en doet een dringend beroep op de leden 
om na te denken over het aanvaarden van een bestuursfunctie. Voor de technische zaken 
zouden we het liefst iemand vanuit de jeugd zien (kan ook een ouder zijn). Wij zijn bezig met 
een interim voorzitter. Hierover worden vragen gesteld over de procedure en de link met de 
statuten. Mocht er een interim voorzitter worden voorgesteld dan graag via een extra BLV. 

 
6. Commissiestructuur 

 Michel geeft een presentatie en licht de commissies toe. Welke commissies zijn er en welke 
bestuursleden zijn verantwoordelijk voor de commissies. 
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7. Stand van zaken vrijwilligersbeleid 

 Doelstelling wordt toegelicht. Van ieder lid of ouder wordt per jaar één vrijwilligerstaak verwacht. 
Wat hebben wij reeds gedaan: commissieavonden georganiseerd, vrijwilligerscommissie 
opgezet. Vrijwilligers bedankt o.a. door vrijwilligersdag. 

 Wat gaan wij nog doen: overzicht van alle vrijwilligerstaken in beeld brengen, een lijst online 
zetten om in te schrijven op vrijwilligerstaken, in beeld brengen wanneer leden beschikbaar zijn. 

 Tijdens de ALV in maart 2017 volgt een nieuwe update. 
 
8. Gelegenheid voor vragen 

 Jan Menssen bedankt Jan van der Meer voor de nieuwe website. Hij vraagt  voor naast een 
publiek gedeelte, ook naar een gedeelte dat alleen voor de leden beschikbaar is. Jan van der 
meer gaat dit mogelijk maken, waarbij misschien gebruik gemaakt wordt van een eenmalig 
wachtwoord. De ledenlijst komt weer beschikbaar op de website.  

 Waar/bij wie kun je budget aanvragen: Budget moet bij de betreffende commissie aangevraagd 
worden. Deze commissie verzamelt alle aanvragen en vraagt een totaal budget aan bij de 
penningmeester. 

 
9. Sluiting 

Marionne sluit de vergadering om 22.30 uur en bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid. 
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